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O časopisu 

Suvremena lingvistika jedan je od vodećih hrvatskih lingvističkih časopisa koji objavljuje 
znanstvene radove iz različitih lingvističkih područja i disciplina. Primaju se isključivo radovi 
temeljeni na jasno definiranom teorijskom okviru te s precizno razrađenom metodologijom 
kojom se analizira jezična grada ili problematizira određena lingvistička tema.  

Po svojoj misiji Suvremena lingvistika teži biti istraživački i akademski časopis posebno 
posvećen razvoju znanosti objavljivanjem radova i u njima sadržanih najnovijih spoznaja iz 
lingvistike na nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

Vizija je Suvremene lingvistike biti pristupačan i prepoznatljiv časopis po svojoj tradicionalnoj 
posvećenosti suvremenim temama iz lingvistike, jednako otvoren domaćim i međunarodnim 
lingvistima te po vrsnoći objavljenih istraživanja vidljiv na nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

Suvremena lingvistika posebnu pozornost posvećuje objavljivanju prikaza, osvrta i ocjena 
recentnih domaćih i inozemnih knjiga iz područja lingvistike. 

Povijest časopisa 

Časopis Suvremena lingvistika ima dugu povijest objavljivanja znanstvenih članaka, prikaza i 
osvrta. Suvremenu lingvistiku počeo je izdavati Zagrebački lingvistički krug 1962. godine kao 
skripta u izdanju Sveučilišta u Zagrebu (glavni i odgovorni urednik Rudolf Filipović), a 1972. 
godine počinje izlaziti u novom obliku kao časopis kada je glavni i odgovorni urednik bio 
Radoslav Katičić. 

Nakon šestogodišnjeg prekida, 1989. godine časopis ponovno počinje izlaziti, a glavni i 
odgovorni urednik bio je Josip Silić. Dvobroj 29−30, 1990. godine, koji je uredila Milka 
Pinhak-Jauk, posvećen je akademiku Radoslavu Katičiću. Od 1991. do početka 1998. glavnom 
urednicom bila je Milena Žic-Fuchs. U tom razdoblju izašli su brojevi posvećeni profesorima 
B. Lászlu i Ž. Muljačiću te akademicima R. Filipoviću i M. Mogušu. Od 1998. do 2005. glavna 
i odgovorna urednica bila je Vesna Muhvić-Dimanovski. U tom razdoblju izašao je broj 
posvećen uspomeni na profesora Miru Kačića. Od 2005. do 2015. godine glavna je urednica 
bila Ida Raffaelli, koja je suuredila nekoliko vrlo zapaženih tematskih brojeva posvećenih 
poredbenome jezikoslovlju, sintaktičkim i psiholingvističkim temama. U tom je razdoblju 
časopis indeksiran u bazi SCOPUS te ostalim relevantnim bazama podataka. Od 2015. do 2025. 
glavna je urednica Mislava Bertoša, u čijem je mandatu časopisu dodijeljen broj DOI te je 
objavljen tematski broj posvećen rodu, jeziku i rodolektologiji. 

Cilj  

Suvremena lingvistika časopis je koji u okviru djelatnosti znanstvene udruge Hrvatskoga 
filološkoga društva želi objavljivati rezultate najnovijih istraživanja koji po svojem značenju 
doprinose pozicioniranju lingvistike kao znanstvene discipline i njezinoj ulozi u razvoju društva 
u cjelini. Cilj je časopisa ujedno promicati najviše standarde u znanstvenome izdavaštvu. 
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Tema i opseg 

Rukopisi dostavljeni časopisu Suvremena lingvistika tematiziraju aktualne i najsuvremenije 
teme iz teorijske i primijenjene lingvistike, oni trebaju zadovoljavati najviše standarde 
akademske izvrsnosti, unaprjeđivati teorijsko i primijenjeno znanje te doprinositi ili poticati 
aktualnu raspravu te znanstveni, humanistički i društveni napredak, nudeći nova i izvorna 
tumačenja u objavljenim istraživanjima. 

Čitateljstvo 

Ciljno čitateljstvo časopisa Suvremena lingvistika čine prvenstveno lingvisti, jezikoslovni 
istraživači i sveučilišni nastavnici iz područja teorijske i primijenjene lingvistike u Hrvatskoj i 
inozemstvu. Časopis je namijenjen i doktorandima, studentima lingvistike, fonetike i filoloških 
studija te stručnjacima iz srodnih humanističkih i društvenih disciplina koje se bave jezikom. 
Osim akademskoj zajednici, časopis se obraća i široj zainteresiranoj javnosti koja prati 
suvremena istraživanja o jeziku i jezičnim pojavama. 

Recenzije 

Dvostruka slijepa recenzija, domaća i međunarodna. 

Troškovi objavljivanja 

Autori ne snose nikakve troškove objavljivanja rada. 

Učestalost objavljivanja 

Časopis izlazi dva puta godišnje. 

Financijska potpora 

Časopis izlazi u izdanju Hrvatskoga filološkoga društva https://hfiloloskod.hr/ i uz potporu 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih https://mzom.gov.hr/  

 


